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Les données contenues dans ce catalogue peuvent 
être modifiées sans avis préalable. Bien que nous 
ayons pris soin de vérifier l’exactitude des données 
fournies, Locomoson ne peut en aucun cas assumer la 
responsabilité pour une erreur ou une omission auprès 
d’une entreprise, d’une institution ou d’un particulier.

De inhoud van deze catalogus kan door Locomoson 
zonder voorafgaand bericht gewijzigd worden. Alhoewel 
Locomoson alles gedaan heeft om de juistheid van de 
gegevens te verifiëren, kan Locomoson door geen enkele 
onderneming, instelling of particulier verantwoordelijk 
gesteld worden voor een vergissing of vergetelheid.
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Vandaag, naast haar hoofdactiviteit, heeft Locomoson zich evenals gericht op 
maatwerk.  
De firma blijft haar vaardigheden ontwikkelen en verfijnen op de volgende 
gebieden:

• Werkplaats voor metaalbewerking en realisaties op maat.

• Handgemaakte lederen meubelgrepen.

• Overschilderen van metalen stukken met poederlak.

• Vervaardiging van objecten door 3D-print in hars, hout en metaal.

In deze catalogus vindt u ons assortiment ”standaard” artikelen, waarvan de 
meesten op voorraad zijn en zichtbaar in onze toonzaal in Waver. Voor speciale 
verzoeken, aarzel niet om ons te contacteren op info@locomoson.com  
of +32 (0)10 88 89 68.

Wij danken u voor uw medewerking en hopen steeds een bijdrage te kunnen 
leveren aan uw projecten.

Het Locomoson-team

Aujourd’hui, en plus de son activité principale, la société a évolué, en parallèle, vers 
le travail sur mesure. Locomoson developpe et affine ses compétences dans les 
domaines suivants:

• Atelier de réalisations métalliques sur mesure.

• Fabrication artisanale de poignées de meuble en cuir.

• Peinture de pièces métalliques par thermolaquage.

• Réalisation de pieces par impression 3D en résine, bois et métal.

Dans ce catalogue, vous trouverez notre gamme des produits ”standard”, pour la 
plupart en stock et visibles dans notre showroom à Wavre. Pour toute demande 
particulière, n’hésitez pas à nous contacter sur info@locomoson.com  
ou +32 (0)10 88 89 68.

Nous vous remercions pour votre collaboration et nous espérons pouvoir continuer 
à contribuer  
à vos projets.

L’Èquipe Locomoson
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37.745 – 0612
377450612 31 26 Argent Vieilli / Verouderd Zilver 0612

37.520 – 0612
375200612 128 136 23 17 x 6 Argent Vieilli / Verouderd Zilver 0612

37.550 – 0612
375500612 64 85 25 Argent Vieilli / Verouderd Zilver 0612

49.500 –  – 0885
INOX AISI 304

49500960885 96 106 35 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
495001280885 128 138 35 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
495002240885 224 234 35 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
495003200885 320 330 35 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
495005120885 512 522 40 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885

49.400 –  – 0885
INOX AISI 304

49400960885 96 110 30 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
494001280885 128 150 30 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
494002240885 224 260 30 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
494003200885 320 370 30 10 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
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33.560 – 
335600385 192 260 32 8 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
335600202 192 260 32 8 Noir Mat / Mat Zwart 0202
335600201 192 260 32 8 Blanc Mat / Mat Wit 0201

33.565 – 
335650385 192 260 32 8 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
335650202 192 260 32 8 Noir Mat / Mat Zwart 0202
335650201 192 260 32 8 Blanc Mat / Mat Wit 0201

33.805 –  – 0201
338051280201 128 136 28 8 Blanc Mat / Mat Wit 0201
338051920201 192 200 28 8 Blanc Mat / Mat Wit 0201
338053200201 320 328 28 8 Blanc Mat / Mat Wit 0201

37.804 –  – 
378041280202 128 136 28 8 Noir Mat / Zwart Mat 0202
378041920202 192 200 28 8 Noir Mat / Zwart Mat 0202
378043200202 320 328 28 8 Noir Mat / Zwart Mat 0202
378044920202 492 500 28 8 Noir Mat / Zwart Mat 0202

378041280385 128 136 28 8 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
378041920385 192 200 28 8 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
378043200385 320 328 28 8 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
378044920385 492 500 28 8 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385

378041280180 128 136 28 8 Chrome Brillant / Glanzend Chroom 0180
378041920180 192 200 28 8 Chrome Brillant / Glanzend Chroom 0180
378043200180 320 328 28 8 Chrome Brillant / Glanzend Chroom 0180
378044920180 492 500 28 8 Chrome Brillant / Glanzend Chroom 0180

378041280381 128 136 28 8 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
378041920381 192 200 28 8 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
378043200381 320 328 28 8 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
378044920381 492 500 28 8 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381

378041280388 128 136 28 8 Cuivre Brossé / Geborsteld Koper 0388
378041920388 192 200 28 8 Cuivre Brossé / Geborsteld Koper 0388
378043200388 320 328 28 8 Cuivre Brossé / Geborsteld Koper 0388
378044920388 492 500 28 8 Cuivre Brossé / Geborsteld Koper 0388
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37.036 –  – 
37036960202 96 103 30 Noir Mat / Mat Zwart 0202
370361600202 160 167 30 Noir Mat / Mat Zwart 0202
370362560202 256 263 30 Noir Mat / Mat Zwart 0202

37036960381 96 103 30 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
370361600381 160 167 30 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
370362560381 256 263 30 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381

37.078 – 64-0302
37078640302 64 120 38 8 Noir Brossé / Geborsteld Zwart 0302

37.540 – 
375400202 160 175 25 6 Noir Mat / Mat Zwart 0202
375400614 160 175 25 6 Laiton Vielli / Verouderd Messing 0614
375400610 160 175 25 6 Vieu Fer / Verouderd Ijzer 0610

59.125 – 
591250202 46 17 34 Noir Mat / Mat Zwart 0202
591250185 46 17 34 Nickel Brillant / Glanzend Nikkel 0185

59.122 –96- 
59122960202 96 120 17 34 Noir Mat / Mat Zwart 0202
59122960185 96 120 17 34 Nickel Brillant / Glanzend Nikkel 0185
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37.300 –  – 0381
37300240381 24 23 15 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
37300290381 29 29 19 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381

37.186 –  – 
37186380302 38 30 Noir Brossé / Geborsteld Zwart 0302
37186500302 50 30 Noir Brossé / Geborsteld Zwart 0302

37186380381 38 30 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
37186500381 50 30 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381

49.184 – 
49184TB 35 10 Titanium Black TB
49184TG 35 10 Titanium Gold TG
49184TCO 35 10 Titanium Copper TCO
49184TCH 35 10 Titanium Chocolate TCH

ON
ORDER

Titanium

TB TG TCO TCH

37.750 –  –  0381
37750320381 32 50 24 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
377501600381 160 178 24 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381

37.180 –  – 
37180260202 26 18 Noir Mat / Mat Zwart 0202
37180410202 41 25 Noir Mat / Mat Zwart 0202

37180260281 26 18 Laiton Mat / Mat Messing 0281
37180410281 41 25 Laiton Mat / Mat Messing 0281

37180260201 26 18 Blanc Mat / Mat Wit 0201
37180410201 41 25 Blanc Mat / Mat Wit 0201
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37.440 – 
374400201 160 25 14 Blanc Mat / Mat Wit 0201
374400202 160 25 14 Noir Mat / Mat Zwart 0202

37.460 – 
374600201 160 25 14 Blanc Mat / Mat Wit 0201
374600202 160 25 14 Noir Mat / Mat Zwart 0202

18 mm OK18 mm OK

18 mm OK18 mm OK

18 mm OK18 mm OK

37.094 –  – 
37094900202 64 90 17 2 Noir Mat / Mat Zwart 0202
370941800202 128 180 17 2 Noir Mat / Mat Zwart 0202

37094900385 64 90 17 2 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
370941800385 128 180 17 2 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385

Back sideBack side

37.780 –  -0202
37780320202 32 45 45 Noir Mat / Mat Zwart 0202
377801600202 160 173 45 Noir Mat / Mat Zwart 0202 18 mm OK18 mm OK

49.781 – 0885
INOX AISI 304

497810885 172 58 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885 18 mm OK18 mm OK
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37.017 – 0381
370170381 17 28 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381

33.140 – 
331400202 16-31 26 Noir Mat / Mat Zwart 0202
331400181 16-31 26 Laiton Brillant / Glanzend Messing 0181
331400180 16-31 26 Chrome Brillant / Glanzend Chroom 0180
331400385 16-31 26 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385

37.118 – 
371180385 25 15 Nickel Brossé / Geborsteld Nikkel 0385
371180202 25 15 Noir Mat / Mat Zwart 0202

37.745 – 
377450202 31 26 Noir Mat / Mat Zwart 0202
377450381 31 26 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
377450614 31 26 Laiton Vielli / Verouderd Messing 0614
377450612 31 26 Argent Vieilli / Verouderd Zilver 0612

49.180 –  – 
4918020TB 20 15 Titanium Black TB
4918025TB 25 20 Titanium Black TB
4918030TB 30 25 Titanium Black TB

4918020TG 20 15 Titanium Gold TG
4918025TG 25 20 Titanium Gold TG
4918030TG 30 25 Titanium Gold TG

4918020TCO 20 15 Titanium Copper TCO
4918025TCO 25 20 Titanium Copper TCO
4918030TCO 30 25 Titanium Copper TCO

4918020TCH 20 15 Titanium Chocolate TCH
4918025TCH 25 20 Titanium Chocolate TCH
4918030TCH 30 25 Titanium Chocolate TCH

Titanium

TB TG TCO TCH

ON
ORDER
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49.891 –  – 
INOX AISI 304

49891350885 35 31 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
49891500885 50 46 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
49891700885 70 66 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885

4989135TB 35 31 2 Titanium Black TB
4989150TB 50 46 2 Titanium Black TB
4989170TB 70 66 2 Titanium Black TB

4989135TG 35 31 2 Titanium Gold TG
4989150TG 50 46 2 Titanium Gold TG
4989170TG 70 66 2 Titanium Gold TG

4989135TCO 35 31 2 Titanium Copper TCO
4989150TCO 50 46 2 Titanium Copper TCO
4989170TCO 70 66 2 Titanium Copper TCO

4989135TCH 35 31 2 Titanium Chocolate TCH
4989150TCH 50 46 2 Titanium Chocolate TCH
4989170TCH 70 66 2 Titanium Chocolate TCH

18 mm OK18 mm OK

Titanium

TB TG TCO TCH

ON
ORDER

49.892 –  – 
INOX AISI 304

49892350885 35 31 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
49892500885 50 46 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885
49892700885 70 66 2 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885

4989235TB 35 31 2 Titanium Black TB
4989250TB 50 46 2 Titanium Black TB
4989270TB 70 66 2 Titanium Black TB

4989235TG 35 31 2 Titanium Gold TG
4989250TG 50 46 2 Titanium Gold TG
4989270TG 70 66 2 Titanium Gold TG

4989235TCO 35 31 2 Titanium Copper TCO
4989250TCO 50 46 2 Titanium Copper TCO
4989270TCO 70 66 2 Titanium Copper TCO

4989235TCH 35 31 2 Titanium Chocolate TCH
4989250TCH 50 46 2 Titanium Chocolate TCH
4989270TCH 70 66 2 Titanium Chocolate TCH

18 mm OK18 mm OK

Titanium

TB TG TCO TCH

ON
ORDER
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24.930 –  – 
24930400282 1,2 40 37 Alu Mat / Mat Alu 0282
249301470282 1,2 147 37 Alu Mat / Mat Alu 0282
249302470282 1,2 247 37 Alu Mat / Mat Alu 0282

24930400285 1,2 40 37 Nickel Mat / Mat Nikkel 0285
249301470285 1,2 147 37 Nickel Mat / Mat Nikkel 0285
249302470285 1,2 247 37 Nickel Mat / Mat Nikkel 0285

24930400202 1,2 40 37 Noir Mat ANDZ / Zwart Mat ANDZ 0202
249301470202 1,2 147 37 Noir Mat ANDZ / Zwart Mat ANDZ 0202
249302470202 1,2 247 37 Noir Mat ANDZ / Zwart Mat ANDZ 0202

37

718

sur mesure
op maat
max. 3 m
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200.000 CYCLES

49.356 – 3D – 120– 
493563D1200202 Noir / Zwart 0202
493563D1208079 Gris / Grijs 8079

T. (+351) 224 663 230   /   F. (+351) 224 839 841   /   e-mail - jnf@jnf.pt   /   www.jnf.pt

Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas  da 
J. Neves e Filhos S.A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor pe rformance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografi as são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S.A. As medidas apresentadas e stão em milimetros.

The presented products follow technical specifications from J. N eves e Filhos S.A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our  products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectu al property of 
J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimete rs

Los produtos presentados siguen las especificaciones técnicas de  J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas. Nos reservamos el derecho de r ealizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros  productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectua l de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milímetros

Rua das Mimosas, 849/851
Zona Industrial das Mimosas
S. Pedro da Cova | Ap. 75 4424-909
Gondomar PORTUGAL
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PAGE
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Largeur
Breedte (mm)

Poids
Gewicht (kg)

500 600 700 800 900 1000 1100

2X

3x

55

65

75

85

95

105

60

70

80

90

100

115
110
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IN.05.064
2 9

KG. Especificações da porta /
Door specifications / Especificaciones puerta

*Uso 
residencial. 
sem aplicação 
de mola aerea
Residential use
without door
closer /
Uso residencial 
sin aplicación de 
cierra puertas/
100.000 cycles
tested

RELAÇÃO PESO / LARGURA //
RELATION WEIGHT / WIDTH.

LARGURA 
WIDTH (mm)

20

500 600 700 800 900 1000 1100

30

40

50

60

70

25

35

45

55

65

80

75

2X*

3x

Distribuição /
Distribution / Distribución 

237

370

Y

237

Opcional
Optional

1

2

3

4

ET: 2278 / 2019

30,5  + 0,2

91
 - 0,2

120,5
 ± 0,2

9,5  - 0,2

     Entalhe na porta/
Door cut / Taladro en la puerta

Entalhe no aro/
Frame cut/ Taladro en el marco

Aro/
Frame/ Marco

Porta/
Door/ Puerta 30X

Y

Z 03 12

X Y Z
36 3 3

5 5

(mm)

7 7
40
44

3,5

WARNING R =1MM ( MIN.)!R =1MM24  ± 0,2

91
 - 0,2

120,5
 ± 0,2

9,5  - 0,2

24  ± 0,2

30,5  + 0,2

WARNINGS

Não recomendado o uso de molas de porta  com sistema de retençã o /
Not recommended to use door closers with restraint system /
No se recomienda utilizar cierrapuertas con sistema de retenció n /
Pas recommandé d'utiliser des ferme-portes avec système de reten ue /

As afinações nos 3 eixos devem ser efectuadas em um eixo de cada  vez.
Fazer pequenos ajustes nos parafusos de afinação alternando de dobradiça em dobradiça./
The adjustments in 3 axes must be carried out on one axis at a time.
Make small adjustments to the adjusting screws alternating hing e on hinge. /
Los ajustes en los 3 ejes deben llevarse a cabo en un eje a la vez.
Hacer pequeños ajustes a los tornillos de ajuste y alternar de bisagra en bisagra. /
Les ajustements des 3 axes doivent être e�ectués sur un axe à l a fois.
E�ectuer de petits réglages à vis de réglage alternance charniè re en charnière. /

!

STOPSTOPSTOPSTOPSTOPSTOP

15.07.2019

Descrição / Description / Descripción

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Dobradiça invisível com ajuste 3D /

1.0

3D Adjustable invisible hinge / Bisagra invisible adjustable 3D

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006

RAL
9006

RAL
9005

RAL
9016

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006
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49.356 – KI – 150
49356KI150 Kit intumescent

Schuimvormend kit

25 25
23,7

16 11

FRAMEDOOR

8,7

15
2

13
4,

5

11
8

±
2.

5m
m

.

±2.5mm.

±1mm.

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006

Largeur
Breedte (mm)

Poids
Gewicht (kg)

20
500 600 700 800 900 1000 1100

30

40

50

60

70

25

35

45

55

65

80
75

2X

3x

200.000 CYCLES

Only

49.356 – 3D – 150– 
493563D1500201 Blanc / Wit 0201
493563D1500202 Noir / Zwart 0202
493563D1508079 Gris / Grijs 8079

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006

RAL
9006

RAL
9005

RAL
9016

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006



CHARNIERES ET PIVOTS - SCHARNIEREN EN DRAAIDEURASSEN CHARNIERES ET PIVOTS - SCHARNIEREN EN DRAAIDEURASSEN

15Tel. : +32 (0) 10 / 88 89 68

49.356 – KI – 175
49356KI175 Kit intumescent

Schuimvormend kit

FIREPROOF

3X

90 Kg

2X

80 Kg

RAL
9006

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006

200.000 CYCLES

±
2.

5m
m

.

±2.5mm.

±1mm.

28 28
25,7

16 15

FRAMEDOOR

10,2

17
7

15
5,

5

13
9

Largeur
Breedte (mm)

Poids
Gewicht (kg)

500 600 700 800 900 1000 1100

2X

3x

55

65

75

85

95

105

60

70

80

90

100

115
110

Only

49.356 – 3D – 175– 
493563D1750202 Noir / Zwart 0202
493563D1758079 Gris / Grijs 8079

RAL
9006

RAL
9005

FIREPROOF

3X

90 Kg

2X

80 Kg

RAL
9006
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49.356 – KI – 245
49356KI245 Kit intumescent

Schuimvormend kit

FIREPROOF

3X

160 Kg

2X

130 Kg

RAL
9006

200.000 CYCLES

2X

3x

Largeur
Breedte (mm)

Poids
Gewicht (kg)

500 600 700 800 900 1000 1100
120

130

140

150

160

170

125

135

145

155

165

180
175

±
2.

5m
m

.

±2.5mm.

±1mm.

FIREPROOF

3X

60 Kg

2X

50 Kg

RAL
9006

34 34
28

17 16

FRAMEDOOR

10,5

24
6

22
1 20

6,
7

Only

49.356 – 3D – 245– 
493563D2450202 Noir / Zwart 0202
493563D2458079 Gris / Grijs 8079

FIREPROOF

3X

160 Kg

2X

130 Kg

RAL
9006

RAL
9006

RAL
9005
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CHARNIERES ET PIVOTS - SCHARNIEREN EN DRAAIDEURASSEN

47.698– 
INOX AISI 304

Serrure pour porte coulissante - Slot voor schuifdeur

476980885 0885

476980202 0202

476980381 0381

51
7

100

38

68
5016

2,5

2

90

16

14

6
Ø

0

3
Ø

0

19

10

10

6
Ø

0

5
Ø

4
5

Ø
4

2
Ø

5
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09.945
09945 Pivot hydraulique pour porte en bois / Hydraulisch draaispil voor houten deur 200 kg

40mm

47.710   30kg

Aimants - Magneten

Soft
Close 3000

3000

2-4
POWER DDA

 
 

POWER
ADJUSTMENT

BY SPRING
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100 kg
8-12,7 mm

Soft
Close 1000

1000

89.319 – 
Charnière hydraulique mur / verre - Hydraulische scharnier  voor mur / glas

893190885 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885

893190185 Inox Poli / Gepolijst RVS 0185

89319TB Titanium Black TB

89319TG Titanium Gold TG

89319TCO Titanium Cooper TCO

89319TCH Titanium Chocolate TCH

Titanium

TB TG TCO TCH

ON
ORDER

PÁGINA/
PAGE

T. (+351) 224 663 230  /  F . (+351) 224 839 841  /  e-mail - jnf@jnf.pt  /  www.jnf.pt
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2/3

100
KG

8
~

45

119

60

12

106

5

8>12

80

A
90º (STOP)

90º (STOP)

SELF-CLOSE

SELF-CLOSE

B

A

B

SPEED
ADJUSTING V ALVE

OW

SLOTTED

With spring / 
Con muelle 
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100
KG

8
~
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87

R11
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93
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R5

ALLEN
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60
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5

8>12

80

A
90º (STOP)

90º (STOP)

SELF-CLOSE

SELF-CLOSE

B

A

B

SPEED
ADJUSTING V ALVE

OW
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Con muelle 
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SERRURES - SLOTEN SERRURES - SLOTEN
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CHARNIERES ET PIVOTS - SCHARNIEREN EN DRAAIDEURASSEN

47.925 – 
Magnetic sliding door lock

479250885 Inox Brossé / Geborsteld RVS 0885

47925TB Titanium Black TB

47925TG Titanium Gold TG

47925TCO Titanium Cooper TCO

47925TCH Titanium Chocolate TCH

Titanium

TB TG TCO TCH

ON
ORDER

60

210

60

210

60

210

210

60

36-57 mm
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HYDRAULIC
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CONSIERGE 
AUTOMATIC DOOR OPERATOR



FERME-PORTES - DEURSLUITERS FERME-PORTES - DEURSLUITERS
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CHARNIERES ET PIVOTS - SCHARNIEREN EN DRAAIDEURASSEN

RAL
9006

RAL
9005

RAL
9016

21.900 – 
219000201 Blanc / Wit 0201

219000202 Noir / Zwart 0202

219008079 Gris / Grijs 8079

140 kg

1600

1600



PORTEMANTEAUX - KAPSTOKKENPOIGNÉES DE MEUBLE – MEUBELGREPEN
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PORTEMANTEAUX - KAPSTOKKEN PORTEMANTEAUX - KAPSTOKKEN
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37.888 –   
Portemanteaux - Kapstok

378880682 50 21 Look Inox 0385
378880381 50 21 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
378880302 50 21 Noir Brossé / Geborsteld Zwart 0302

37.892 –   
Portemanteaux - Kapstok

378920202 57 50-16 Noir Mat / Zwart Mat 0202
378920381 57 50-16 Laiton Brossé / Geborsteld Messing 0381
378920201 57 50-16 Blanc Mat / Wit Mat 0201

37.890 –   
Portemanteaux - Kapstok

378900202 28 40-97 Noir Mat / Zwart Mat 0202
378900201 28 40-97 Blanc Mat / Wit Mat 0201
378902214 28 40-97 Noyer / Notelaar 2214
378902002 28 40-97 Chêne / Eikenhout 2002

37.900 – 120-0381-0202 
Portemanteaux - Kapstok

3790012003810202 70 120 Laiton - Noir / Messing - Zwart 0381-0202

37.900 – 060-0381-2002 
Portemanteaux - Kapstok

3790006003812002 64 60 Laiton - Chêne / Messing - Eikenhout 0381-2002

37.900 – 090-0202-2214 
Portemanteaux - Kapstok

3790009002022214 67 90 Noir - Noyer / Zwart - Notelaar 0202-2214
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30
www.locomoson.com
info@locomoson.com

Également 
disponible en 

blanc

Ook leverbaar  
in wit



ACCESSOIRES SANITAIRES / SANITAIRE ACCESSOIRES
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49.001 –  – 0202 
Porte Serviettes - Handdoekdrager
490012500202 250 Noir Mat / Zwart Mat 0202
490014250202 425 Noir Mat / Zwart Mat 0202
490016000202 600 Noir Mat / Zwart Mat 0202

49.002 – 1 – 0202
Support Papier WC - WC Rolhouder
4900210202 Noir Mat / Zwart Mat 0202

49.002 – 2 – 0202
Support Papier WC - WC Rolhouder
4900220202 Noir Mat / Zwart Mat 0202

49.006 – 0202 
Porte-savon - Zeephouder
490060202 Noir Mat / Zwart Mat 0202

49.005 – 1 – 0202
Brosse WC - WC Borstel
4900510202 Noir Mat / Zwart Mat 0202

49.005 – 2 – 0202
Brosse WC Murale - WC Murale Borstel
4900520202 Noir Mat / Zwart Mat 0202

49.007 – 0202
Crochet - Haakje
490070202 Noir Mat / Zwart Mat 0202
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45.010 – ST02
Brosse WC - WC Borstel
45010ST02 120 400 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.009 – ST02
Réserve Papier WC - WC Rolhouder Reserve
45009ST02 120 160 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.012 – ST02
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45.001 – 600 – ST02 
Porte Serviettes - Handdoekdrager
45001600ST02 553 600 60 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.002 – ST02
Support Papier WC - WC Rolhouder
45002ST02 20 120 70 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.003 – ST02
Crochet - Haakjes
45003ST02 20 40 30 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.004 – 400 – ST02
Etagère - Rek
45004400ST02 400 100 100 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.004 – 200 – ST02
Etagère - Rek
45004200ST02 200 100 100 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.011 – ST02
Etagère - Rek
45011ST02 280 100 150 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02



ACCESSOIRES SANITAIRES / SANITAIRE ACCESSOIRES

34
www.locomoson.com
info@locomoson.com

45.006 –  – ST02 
Penderie - Hangrek
45006500ST02 465 500 260 35x35 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02
450061000ST02 965 1000 260 35x35 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.007 –3 – ST02
3 Cintres - 3 Kleerhanger
450073ST02 6x6 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.008 – ST02
Crochet - Haakjes
45008ST02 6x6 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02

45.005 –  – ST02 
Porte chaussures - Schoenenrek
45005500ST02 500 100 350 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02
450051000ST02 1000 100 350 Noir Structuré / Gestructureerd Zwart ST02





SRL Locomoson BV
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• Poignées de meuble

• Accessoires

• Signalétique

• Béquilles et rosaces

• Arrêt de porte

• Charnières et pivots

• Serrures

• Kit porte coulissantes

• Tirants de porte

• Think. Connect. Build

• Accessoires sanitaires

• Accessoires  

• Mecabix

• Glass Hardware & Cabling

• Dressing

• Meubelgrepen

• Accessoires

• Pictogrammen

• Deurkrukken en rozetten

• Deurstop

• Scharnier en draaideurassen

• Sloten

• Schuifdeurkit

• Deurtrekkers

• Think. Connect. Build

• Sanitaire accessoires

• Accessoires  

• Mecabix

• Glass Hardware & Cabling

• Dressing


